



接到插花，捐千万元住小房子的杨金平说——

让更多孩子有书读，是我最大的幸福

- 可爱洛阳人：杨金平
- 身份：商人
- 收花感言：帮助他人是人世间最大的学问！
- 爱心使者：张羽
- 爱心车主：许立（豫 CT3359）



- 可爱洛阳人：侯江龙
- 身份：公交集团职工
- 收花感言：收到鲜花很激动，看来付出就会有回报。
- 爱心使者：万德芳
- 爱心车主：任朋朋（豫 CT1199）



- 可爱洛阳人：赵海峰、张海峰等
- 身份：医生等
- 收花感言：牡丹花真香！我们会继续努力，传递爱心。
- 爱心使者：王兰英
- 爱心车主：周壮丽（豫 CT0968）



- 可爱洛阳人：孔庆君
- 身份：退休人员
- 收花感言：将爱心传递，让爱满洛阳。
- 爱心使者：叶梅娟
- 爱心车主：金涛涛（豫 CT8351）



- 可爱洛阳人：杨宜德
- 身份：退休人员
- 收花感言：很高兴我能成为“可爱洛阳人”。
- 爱心使者：陈明月
- 爱心车主：刘志强（豫 CT6289）



- 可爱洛阳人：赵永利
- 身份：关林景区工作人员
- 收花感言：谢谢大家对我的肯定，我会做得更好！
- 爱心使者：蔡慧慧
- 爱心车主：王长青（豫 CT5953）



- 可爱洛阳人：韩蜀等爱心人士
- 身份：公司职员
- 收花感言：花很漂亮，谢谢！
- 爱心使者：段延
- 爱心车主：孙召强（豫 CT8810）



- 可爱洛阳人：于俊国
- 身份：公交司机
- 收花感言：这花很美，我会继续为大家提供更好的服务！
- 爱心使者：李林林
- 爱心车主：吕小站（豫 CT8902）



□见习记者 付璇

“真没想到能收到这么美的牡丹插花！”昨日10时许，当我们敲开杨金平的家门并将牡丹插花送到他手中时，53岁的杨金平脸上写满了惊喜和感动。

若非亲眼所见，我们很难相信，眼前这个“其貌不扬”的人，20年来默默为全国5个省市近40所贫困小学捐赠了价值1000多万元的物资。这些钱足以使杨金平为家人买好几套大房子，可十几年过去了，他和妻子一直“蜗居”在一套50平方米的小房子里。“家人都很支持我这样做，我心里也很知足！”杨金平笑着说。

在杨金平家里，一个装满幸运星的玻璃瓶引起了记者的注意，杨金平说，这一颗颗星星是伊滨区诸葛镇西棘小学的

孩子们做的。上个月，杨金平为该校捐赠了价值1万多元的电脑和体育用品，作为答谢，全校的孩子亲手制作了200多颗写满祝福的幸运星并托校长送给了这位有爱心的叔叔。“孩子们的笑脸让我更加坚定了自己的选择，这条路我会继续走下去！”杨金平说。

今年4月初，杨金平被查出患有疾病，但他并没有打算停下自己奉献爱心的脚步，倔强的他还有一个梦想：从今年起再为100所贫困小学捐赠物资。接过牡丹插花，杨金平将其摆放在了客厅里的桌子上，沁人心脾的牡丹花香立刻弥漫了整个房间。我们相信杨金平的“爱心之旅”一定会更加精彩，也相信这位好心人的人生定会如盛开的牡丹般绚烂多姿！

接到插花，创办无偿失物招领中心的侯江龙说——

我还有不少计划，会坚持做下去

□记者 许晓洁

昨日上午，本报记者和爱心使者一起来到涧西区郑州路附近的失物招领中心，将一篮绚丽的牡丹插花，送给创办无偿失物招领中心和面向全国的“失物招领中心网”的洛阳人侯江龙，表达我们对他支持与敬意。

2010年5月17日，侯江龙的无偿失物招领中心成立。2010年11月18日，侯江龙又创建了“失物招领中心网”，面向全国服务。

通过侯江龙的努力，失物招领中心的名气越来越大，越来越多的人拾到东西愿意交给他，他的行动也得到了很多人的理解与尊重。今年4月初，江西卫视还邀请他去做节目，讨论失物招领的相关问题。

昨日9时许，爱心使者万德芳手捧一篮娇艳的牡丹插花，和本报记者一起，搭

乘爱心车主任朋朋的车，前往侯江龙的失物招领中心。送花路上，万德芳一直小心翼翼地呵护着牡丹插花，生怕娇艳的鲜花受到损伤。

10时许，精致的牡丹插花出现在侯江龙面前，侯江龙接过牡丹插花时，翩翩起舞的蝴蝶也来凑趣，轻轻落在花瓣上。侯江龙高兴地说：“收到鲜花很激动，看来付出就会有回报。”

侯江龙现在上夜班，白天依然有不少有关失物招领的电话打来，虽然他时常因此睡不好觉，但这并未让他对坚持运行失物招领中心产生动摇。“创办失物招领中心以后，我收获了很多朋友和人们的尊重，当初的选择没有错。”他说。

“对失物招领中心，我还有不少计划。”侯江龙说，下一步，他还会尝试与更多的单位建立联系，来扩大失物招领中心的规模。

接到插花，帮助藏族贫困女孩做手术的赵海峰说——

多做有意义的事，帮助更多的人

□记者 马文双

昨日9时许，爱心使者王兰英手捧一篮簇拥着5朵牡丹花的花篮，准备和爱心车主周壮丽一起前往中国人民解放军第150中心医院，将美丽的牡丹插花送给帮助藏族贫困家庭女孩扎西措姆治疗先天性唇腭裂的好心人赵海峰及其同学。

“他们的爱心事迹让人感动，真正展现了‘可爱洛阳人’的风采。”了解了赵海峰和他的同学张海峰等人的事迹后，王兰英说，能给好心人送花，她觉得很幸运。

“这花真香，我代表我的同学们收下它，谢谢！”10时许，正在急诊科忙碌着的赵海峰接过牡丹插花。

赵海峰等人之所以被我们评为“可爱洛阳人”，是因为：20多天前，他们将四川

省甘孜藏族自治州的藏民泽郎刀一家接到洛阳，并联系150中心医院，在该院医护人员的帮助下，为泽郎刀一家患有先天性唇腭裂的女儿扎西措姆做手术。

“我们每一个人献上一点爱心，这个孩子的命运或许就此转变。”赵海峰至今仍保留着扎西措姆手术前后的照片，每看一次照片，他和同学们都会如此感慨。大家都说，为扎西措姆忙碌的那段日子很幸福。

扎西措姆和家人离开洛阳后，这些好心人仍惦记着他们。26日，他们得知扎西措姆目前状态非常好，她的邻居们都为她的康复而高兴。这一消息让赵海峰等人更加坚定，要继续做有意义的事，帮助更多的人。为此，他们专门申请了一个账户，并约定，每人每月尽己所能，往账户里存钱，用来帮助困难的人。